ジャパンフラワーセレクション2022切花部門 カラークリエイト特別賞受賞 フランネルフラワー フェアリーカスタード

ジャパンフラワーセレクション受賞
JAPAN FLOWER
SELECTIONS
2022-2023
JF126690

これまでになかった花色がクリーム色となる黄花系の切花フランネルフラワーです。茎が細く、ナチュラルな雰囲気のアレンジメントや花束に合わせやすい品種です。

品 目 名 :フランネルフラワー

品 種 名 :フェアリーカスタード

受 賞 者 :岐阜県農業技術センター(岐阜県)

育 成 者 :松古浩樹、加藤克彦

育成者権者:岐阜県

■独特なテクスチャーが人気です。

やわらかいフランネル生地のような花びらをもつフランネルフラワー。従来の切花品種は、純白の品種しかありませんでしたが、ラインナップに

優しいクリーム色が加わりました。

ドライフラワーのようなニュアンスもあり、独特なテクスチャーが人気です。

http://www.jf-selections.net/



いい花の新基準。

ジャパンフラワーセレクション実行協議会

(一般財団法人 日本花普及センター内)

TEL: 03-3664-8739 FAX: 03-3664-8743

メール: jfpc@jfpc.or.jp